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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, ata da 7o

(sétima) sessâo ordinária da 50" (quinquagésima) legislatura do lo semestre
do ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa,lRN. Pelas 19:00
horas deste dia 23 (vinte e três) de abril de 2015, nesta Ciclade de Coronel
Joao Pessoa/RN, reuniram-se no palácio Vereador "Jose augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides
Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. Joào pessoa/RN. Sob a Presidência do
Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho. Secretariados pelos
Vereadores: Alzeni Ruilno de Carvalho e Jaciro Caboclo da Silva.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de
Carvalho, Alexandre .lose de Sousa, Antônio Lima de carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves do Nascimento. Estando ausente os

seguintes Vereadores: Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Elenio
Ueliton de Carvalho e Jose Alves de l-ima. VeriÍlcando o nu. De quórum
Regirnental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e ern seguida
convida o Vereador Jaciro Caboclo da Silva para assumir o lugar de 2"
Secretário em substituição d«r Vereador Jose Alves de t-ima. Enl seguida o
Sr. Presidente determina a l" Secretária lazer a leitllra da ata da sessão
anterior a qual depois de lida e achada conÍbrme é submetida a votaçâo
sendo aprovada por unanimidade. Expedieute: o Sr. Presidente apresenta
oficio de n'02212015, do Cabinete do PreÍ'eito. E em seguida convida a l"
Secrelária paru fazer a leitura. Oi-rcio de 02212015 Venho pelo presente
encaminha cópia do Relatório Anual de 2Al4 da Pretêitura Municipal de
Cel. .loao PessoaiRN. Em seguida o Sr Presidente determina a leitura do
Relatório Anual de 201,1. Relatório Anual de 2014. Etn cumprimento as
r1olÍnas estabelecidas na Lei Orgânica do MunicÍpio de Coronel Joao
Pessoa, combinado com as regras estabelecidas na Constituição da
RepÍrblica Federativa do Brasil, prornulgada em 05 de outubro de 1988,
corno também obedecendo as demais legislações correlatas, vimos através
desta mensagem a presença de Vossas Excelência, para encaminharmos a
este augusto colegiado, para os devidos trabalhos de apreciação e posterior
deliberaçào do Relatório Anual e Prestaçào de Corrtas , ref'crente ao
exercício Íinanceiro de 2014. Após a leitura o Sr. presidente encaminha o
Relatório Anual para a Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e
Delêsa do consumidor. tirn seguida o Vereador Jaciro caboclo da Silva
usou da palavra e apresentou uma Moçâo dc Aplausos. sR. presitlente,
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colegas Vereadores: Venho por meio desta Moçào, cxtenlar os lneus mais
siuceros aplausos as datas mais importantes deste n.rês de abril, um mês que
tbi repleto de tantas datas. quais devemos comemoÍar. ou se possível não
esqueccr. No dia I ,3 de abril comemoralros o Dia do [-ivro; l9 de abril,
colrerlorarnos o dia clo Ínclio: 21 de abril, comemoramos o Dia de
firadentes. e no dia 22 cie abril. colnemoramos o dia do Descobrinrento do
Brasil. Diante de tantas datas importantes, resta-nos relembra a importância
de todas elas para uma sociedade rnais iusta e mais relevante, c que
tenhamos sempre o dese.io de lutar por dias melhores e sermos sempre
confidentes. Parabens, para o Brasil. Ordern do dia: O Sr. Presidente
comunica que não tem matéria para aprovação declara encerrada a sessào.
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão
convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por rnim lavrada e assinada.

Presidente
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2". Secretário.

Cel. João Pessoa/RN,23 de abrilde 2015.




